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●地域人材発掘・育成事業部会より
　地域人材発掘・育成事業部会では、地域コミュニティ
の次世代を担う人材の発掘や育成といった課題解決に
取り組んでいます。そのため、地域活動・ボランティ
ア活動に係る情報交換の場をつくり、調査研究を行っ
ています。

ボランティア交流会を開催しました！

　2024年9月28日（土）にボランティア交流会を
開催しました。
　地域で活動するボラ
ンティア団体が集い、
活動紹介や意見交換を
行いました。

●観光・歴史資源開拓事業部会より
　観光・歴史資源開拓事業部会では、地区内の名所・
旧跡の解説板の装備や観光資源の開拓等を行っていま
す。地区内の歴史を地域の方に知ってもらうため、講
演会やまち歩きの事業を実施しています。

歴史講演会を開催しました！

　2024年8月に開催した歴史講演会は、長後地区に
関わりの深い「大山講」と、その大山講に関連した「大
山ごま」がテーマでした。

　懐かしい映像とと
もに貴重な話を聞く
ことができました。

歴史ウォーキングを行いました！

　2024年10月、長後市民センターを出発して永明
寺や長後天満宮、長田稲荷大明神などの長後地区の旧
跡を巡り、歴史に触れながらウォーキングを楽しみま
した。

●時事問題講演会
　今年度は「インターネット被害未然防止講座」を開
催しました。インターネットを利用する際の正しい知
識を学ぶ機会となりました。

令 和 ６ 年 度 長 後 地 域 活 性 化 事 業 の 報 告



●花いっぱい運動推進事業
　長後の街を花でいっぱいにし、きれいで明るい街づ
くりを進めています。
　2024年5月に花フェスタを開催し、ポピー摘み体
験、花苗の販売などが行われ、子どもから大人まで多
くの方が来場されました。

●長後すくすく応援事業　長後子育てメッセ
　子育てに役立つ情報の提供など、子育て世代を支援
する取組を行っています。2024年6月と11月に実
施し、健康相談や体操、人形劇などのイベントに多く
の親子が参加されました。

●健康講座
　地域の専門機関と連携して、地域に根ざした健康づ
くり事業を推進しています。
　令和６年度は11月と12月に市民センターのホー
ルで健康講座を開催しました。「いつまでも元気に自
分らしく暮らすために」をテーマに講演と体操を行い
ました。

●ちょうご見守りネットワーク
　ちょうご見守りネットワークは、いきいきサポート
センターと連携して、地域において日常生活や仕事の
なかで高齢者の方をゆるやかに見守ろうという取組で
す。
　昨年度に続いて今年度も11月にワークショップを
行いました。
　「ちょうご見守りネットワーク通信」は３月に刊行
予定です。

郷土づくり推進会議が新メンバーでスタート！
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